

于无声处听惊雷,就在四年一度的国际足联主席大选的前夕,国际足联的官员们正聚集在瑞士苏黎世的高级酒店内,为大选进行最后的筹备工作……突然,瑞士警方闯进了这家酒店,将六名国际足联高级官员一锅端了,原因是警方已经掌握了大量他们腐败的证据。29日国际足联大选在即,布拉特虽然没有被捕,但后院着火,布拉特的小集团受到重创。

本报记者 叶嘉利

抓的都是大老虎,
国际足联贪腐成灾

国际足联本身就是权力集中之地,贪污腐败常有出现,批评声和质疑声从未停止,但平日里抓的都是些小鱼小虾,并未对布拉特领导的国际足联造成实质性重伤。这一回,瑞士警方玩了个大的,趁着开大会的时候,全盘一起端了,省了到处抓人的工夫。

据称,这起行动是由美国纽约警方主导,并得到了瑞士当地执法部门的鼎力配合。这些被抓捕的官员都很有来头:国际足联执委会副主席、中北美及加勒比海足联主席杰弗瑞·韦伯,国际足联副主席非格雷多,前南美足联主席里奥兹,以及多名国家和地区足协主席。据悉,这些官员自1990年起涉嫌贪腐,涉案金额可能超过1亿美金之多。

这些被捕官员将会被押送到美国,如果罪名成立,他们将

难逃牢狱之灾。抓了这么多高级官员,对国际足联是个巨大的打击,更多的不为人知的丑陋面目很可能也将随之揭开。

布拉特遭遇重创,
连任陡生悬念

啥时候抓人不好,偏偏挑在大选前夕?警方也不是傻的,一方面这时候抓人可以国际足联在舆论上造成巨大压力,另一方面还可能影响即将到来的主席大选,这也是布拉特势在必得的连任机会。

在这次选举前,葡萄牙巨星菲戈和荷兰足协主席范普拉克两名候选人已经宣布退出选举,仅剩的候选人是布拉特和阿里王子,从局面上看,布拉特利用多年的权势和

影响力获得了足够多的选票支持,除了欧洲之外,其余各大洲的选票都巴不得布拉特连任,因为他在任时对各地区足协十分慷慨。去年巴西世界杯,国际足联向下属的6个洲际足球联合会和209个成员协会发放总计2亿美元奖金,奖金总额较四年前南非世界杯高出近40%。

自布拉特1998年开始担任国际足联主席后,这个巨大的联盟就被他的亲信占领了,也因此被谴责为独裁统治。不过这次逮捕行动中,他的多名忠实拥趸受到牵连,他在美洲后院的掌门人里奥兹和沃纳都卷入其中,这是一个非常危险的信号。尽管布拉特此次没有被批捕,但是作为亲密的盟友,布拉特很难逃脱干系。因此,支持布拉特的舆论形

势急转直下,很多人表示不愿再追随布拉特。

更有意思的是,此次行动中警方拥有一名重要的卧底,这名卧底是布拉特的亲信,在国际足联工作15年之久,这名卧底很可能会提供更多不利于布拉特的证据。

卡塔尔世界杯是否贿选,
将重新调查

从国际足联宣布卡塔尔赢得2022年世界杯举办权开始,就让各届直呼意外,举办时间从夏季改到冬季更让人大跌眼镜。值得一提的是,在国际足联去年11月公布的调查结果中,他们声称并未存在贿选行为,然而他们的自说自话显然难以服众。参与调查的检察官曾认为国际足联掩

埋了众多证据。

在这次逮捕行动过后,瑞士联邦司法部宣布将检查相关文件,对2018年俄罗斯世界杯和2022年卡塔尔世界杯申办是否涉及腐败贿选等行为进行调查。

此前就有国际足联内部人员检举称2018年、2022年的世界杯申办存在贿选,据传2018年的俄罗斯世界杯申办方甚至用毕加索的名画贿赂普拉蒂尼。而早在去年6月《泰晤士报》就披露卡塔尔人以贿选手段取得2022年世界杯主办权。

尽管国际足联称不考虑对2018年和2022年世界杯的举办地重新投票,但受到重新调查的消息影响,卡塔尔股市在当天遭遇重创,该国的QE股指下跌1.4%,创近两月最大跌幅。

多名高官涉嫌贪污被逮捕,或影响布拉特连任 国际足联缺个“守门员”

五月槐蜜香 码帮请您尝

——成熟洋槐蜜最新上市,码帮商城“蜂蜜小铺”全系甜蜜呈现

五月底,正是北方槐花蜜上市的季节。这个季节的槐花蜜新鲜纯正,今年北方雨水充沛气温适宜。就山东地区来讲,槐花蜜今年的品质应属中上级别。真正的成熟蜜经过花期后二十余天发酵摇蜜包装上市,目前码帮已经联系到了省内养蜂业户,将今年的当季新鲜成熟洋槐蜜直供消费者,让大家放心购买真正的成熟洋槐蜜。



市场价:108元,码帮价:65元

□王迁

近日,山东的成熟洋槐蜂蜜上市了,码帮经过对全省优质的洋槐蜂蜜层层优选,选出了一款沂蒙山成熟洋槐蜜。我们的工作人亲自去工厂监督灌装,用出厂价回馈消费者。在这个槐花蜜新鲜上市的季节,让山东的消费者尝到最正宗、最健康、最实惠的成熟洋槐蜂蜜。

为什么说
洋槐蜂蜜是顶级蜂蜜?

洋槐,是中国北方常见的树种。他的花具有独特的清香气味。每到花期来临时,一串串洁白的槐花缀满树枝,空气中弥漫着淡淡的素雅的清香,沁人心脾。因为常见,所以北方的老百姓常常将这种花加入春季的食谱。用于制作槐花槐花茶,槐花

蜜饮、槐花粥和槐花清蒸鱼、槐花饭、槐花包子。槐花在农村地区是春季非常好的清热解毒止咳润肺的食物。

另外,槐花还有专业的药用价值,中医将槐花作为固本止血的良药。经常见于中医药方和食疗配方之中。历代都有槐花入药的典籍记录。槐花是个宝,在春季里,老百姓的印象中,它还有一个让人回味无穷的甜蜜记忆,就是槐花蜜。每年,在各地槐花花期之后的二十几天,就会有槐花蜜上市。还记得小时候,山区来的卖蜂蜜的小贩推着自行车驮着一篮子蜂蜜叫卖。家里人总会买上一小罐回家冲水喝。槐花蜜的香味沁人心脾,这份记忆也就保留至今。

对于各种花蜜来说,槐花蜜有着不可替代的地位。在老百姓心目中一直拥有高级蜂蜜的印象。实际也是如此,槐花蜜如此

受人青睐也是因为独特的香味以及不可替代的药用价值。槐花粉美容养颜延缓衰老。槐花蜜其性清凉,有健胃,润肺止咳、抗过敏、舒张血管,改善人体血液循环,防止血管硬化的作用,长期食用有降压功效。

槐花蜜还有一定的药理作用:能保持毛细血管正常的抵抗力,并用于预防中风,同时亦有清热补中,解毒润燥之功效。较适用于慢性病患者及心血管病人的保健食用,尤其适合老年人。常服槐花蜜能改善人的情绪,达到宁心安神的效果。槐花蜜有这么多种功效,难怪人们对它喜爱有加。

为什么要买
成熟洋槐蜂蜜?

现在市场上槐花蜜非常多,但真正的成熟槐花蜜不足一

成。记者在济南的各大超市蜂蜜专柜了解到,市场上常年有几十种不同蜂蜜同时销售,每市斤的价格从十五元到五六十元不等。根据山东省蜂业协会专家介绍,因为价格问题,成熟蜜在市场上的占有率并不高。

那么消费者为什么要买成熟槐花蜜呢?记者采访了省蜂业协会的负责人:所谓成熟蜂蜜,是蜜蜂采花蜜后,经过酿造、脱水,使含水量降至20%以下,蜂蜜中的双糖充分转化成单糖,葡萄糖和果糖总含量达70%以上。自然成熟的蜂蜜,通常需要7-10天时间酿造。而未成熟的蜂蜜也叫做水蜜,是采回不久的花蜜未经充分酿造的蜂蜜,只经过1-2天取蜜,许多营养物质不全面,不充分,不稳定。一般在销售时还要经过机械脱水浓缩,这种蜜一般称之为浓缩蜜,加工蜜。并不具备蜂蜜应有的营养价值。

成熟蜜质优价高的原因也在于酿造转化充分,采蜜时间周期长。因为成熟蜂蜜采蜜最

短间隔在10天左右,而非成熟蜜的作业流程是一样的,但蜂农的采蜜间隔约2天。成熟蜂蜜在酿造的过程中含水量会从50%降至20%以下,当蜜成熟贮满巢房时,蜜蜂会用蜡将巢房封上盖,隔离空气防止蜂蜜变质,这就完成了从花蜜到天然成熟蜜的整个过程。成熟蜂蜜因为比水蜜减重30%以上,而且在一个自然花期(15-20天)中最多只能取两次花蜜,所以成本很高。而水蜜隔天取蜜,含水量很大,所以成本非常低。

山东蜂业协会负责人表示:水蜜的成本是成熟蜜的一半甚至更少,而假蜜的成本一斤只有几元钱,很多消费者对产品了解不够,买槐花蜜的时候就会选择价格相对较低的,这样选择的很可能就是假蜜!

除了本次推出的槐花蜜,码帮商城的“蜂蜜小铺”还同时向大家推荐了十余款各地的优质蜂蜜,保证以最优质的品质,最低的价格满足码帮会员的健康美味需求。

购买方式

●在线购买:

码帮商城<http://mabang.qiwb.com.cn>

●现场购买:

每周六9:00—17:00(经十路16122号山东报业大厦副楼2楼)

●客服电话:

0531-85196828

85196137